

答好“广水十问”——广水市优化营商环境在行动

让“生态高颜值”变“经济高价值” 广水市打造“生态+营商”双优环境

随州日报讯(通讯员周春晓、高晓涵、周雨)广水市自然资源和规划局创新生态修复方式,不断优化营商环境,踏出一条“绿水青山”向“金山银山”转变新路。

该局对生产矿山、在建矿山严格落实相关修复条例要求,组织技术人员对鸿利采石厂、姚店采石厂、昌盛采石厂等矿山进行生态修复,现场指导施工,解决

生态修复疑难杂症,提高矿山再利用率。积极开展采矿损毁土地复耕工作,对地势相对平坦、宜于开垦为耕地的矿区,申报纳入城乡建设用地增减挂钩项目。截至目前,郝店镇沙子岗采石场等两家矿山已申报为城乡建设用地增减挂钩项目,项目实施后可新增耕地近50亩,年增收20余万元。

该局引导黏土砖厂就地转型生产新型建筑材料,

盘活废弃工矿区。办理集体建设用地手续,积极引导村级组织利用工矿废弃地办理加工厂等村级企业,加强村级组织造血功能。截至目前,广水市红星页岩砖厂等3家企业已转型生产页岩砖,年产值达3000余万元。永阳社区为辖区内碎石厂厂区申请办理集体建设用地,用于石料加工等生产,年增收约10万元。

广水打造政府采购全过程监管服务链

随州日报讯(通讯员尚明)今年以来,广水市着力打造政府采购全过程监管链,以维护公平竞争为抓手,实现监管领域全覆盖、监管过程全周期、监管能力新跨越、监管质效大提升,持续优化政府采购营商环境。

印发《关于打造政府采购全过程监管服务链试点实施方案》,介绍汇聚平台各监管功能,确定试点开展步骤和工作要求。及时与工程师对接联系,创新监管平台各功能,优化采购流程。目前,该市已创新上线内控制度监管、项目绩

效评价、用户反馈等功能。针对代理机构,多次开展汇聚平台监管系统培训,要求代理机构协助采购人做好内控制度建设、投标文件编制、履约验收等工作。

通过打造政府采购全过程监管服务链,采购评价期内合同签订、资金支付、预付款支付时效明显缩短,采购需求、采购计划等采购文件编制质量提高,质疑明显减少,实现政府采购“无投诉”。

广水经济开发区优化营商环境出实招

随州日报讯(通讯员黄光敏)今年以来,广水市经济开发区聚焦优化营商环境和政务服务能力提升,以服务企业全生命周期和提升企业满意度、获得感为重点,在“施策解难、办事便捷、精准服务”上下真功、出实招,有效激发市场活力。

该区发挥“店小二”精神,协调双子牧家居项目替代爆科建材手续办理工作,解决项目落户回归创业园的土地要素保障问题,沟通电力部门快速解决昌源纺织供电问题,确保项目建设进度;扮演“调解员”角色,化解鑫永发建材与鑫

民峰玻璃围墙建设纠纷、处理凤展鞋业与厂房租赁方变压器烧毁问题、妥善解决顺意创业园与原西门电机收购方因土方加高导致的排水问题;发扬“主人翁”精神,支持马坪镇招引的广金祥项目落户锂电产业园,协调解决企业职工入住宿舍楼并完成宿舍楼周边清理工作,切实为企业纾困解难。

下一步,该开发区将不断建立健全帮办代办服务体系,进一步完善服务专员队伍,规范帮办代办工作流程,着力助推项目建设,努力打造营商环境新高地。

广水市长润供水公司助企纾困保供水

随州日报讯(通讯员刘玉珏)因天气持续干旱,导致广水市寿山畜牧养殖有限公司养猪场抽水量不足,近万头生猪缺水喝。

广水市长润供水公司了解情况后,迅速组织技术团队实地勘查,及时制定解决方案,投入资金近10万元,组织专业人员施工,重新铺设一条长2400米的DN110供水管,直

接串联2个村和4家养殖场。11月10日工程顺利完工并投入使用,实现24小时不间断供水。

广水市长润供水公司负责人表示,未来将持续关注中小企业用水“痛点”,优化营商环境,提升服务质量,为重点项目建设发展提供更加坚实的供水保障。

广水市应急管理局 驻企帮扶落地见效

随州日报讯(通讯员夏铭德)广水市应急管理局把支持县域经济发展作为重要抓手,深入推进“驻·帮办”工作机制,积极为企业排忧解难,着力优化营商环境。

该局统筹构建企业安全生产保障体系和包保帮办机制,对16个帮扶企业点对点、面对面进行帮扶,通过现场办公、专题会议等形式解决企业发展中存在的安、用工、运输等问题。

杨寨昌瑞纺织为广水市重点规模企业,以棉纺加工生产为主,实现区域300余人就业。为助力企业安全发展,该局主要负责人先后10余次深入企业了解生产现状、制订帮扶方案、争取政策支持,先后同杨寨镇政府、广水市政府协调争取专项资金支持,聘请安全专家为企业安全生产保驾护航。

广水市“文旅卫士” 助推文旅新业态发展

随州日报讯(通讯员王龙)为营造安全清朗的网络空间,11月上旬以来,广水市文化和旅游局综合执法大队对辖区内电竞酒店开展推广“文旅卫士酒店技术监管平台”安装应用。

执法人员开展上门服务,进一步加强对《中华人民共和国未成年人保护法》的现场普及宣传,面对面向经营者解读有关文件精神,下发《告知书》16份,切实增强电竞酒店经营者落实未成年人保护规定的行动自觉,进一步强化行业自律意识。

与此同时,广水市文化和旅游局实行新业态包容审慎监管政策,推行“柔性执法”,引导文旅市场新业态健康发展,营造包容、稳定、可预期的政策环境,为新业态留足发展空间,提供良好的营商环境。

广水市城管执法局 打造优质路域环境

随州日报讯(通讯员周浦)广水市城管执法局聚焦责任落实、隐患排查、路面清洁、路域环境提升等方面,开展企业周边路域环境集中整治,助力优化营商环境。

应山南环大道是连通麻竹高速的主干道,沿线有湖北鹤鸣智能、湖北宜美多食品等众多企业。该路因车辆通行率高,道路破损严重,影响企业货物运输和职工上下班。该局投入44万元,维修破损路面2200平方米;腾辉路迎宾车检、欧亚达家居等6家企业周边道路被居民占用,该局筹措60余万元,对整条道路进行了维修,对下水道、人行道等配套设施进行了完善。

为解决南山医院周边区域遇到下雨天污水横流、车辆行人难以通行状况,该局投入资金70余万元,硬化大理石人行道2800平方米。

助力商事纠纷高效化解 广水市法院

随州日报讯(通讯员杨琪)广水市法院努力打造“三级过滤”溯源治理模式,为企业提供更灵活和低成本的分解决途,为优化营商环境注入新动能。

该院联合工商、住建、金融监管、司法等部门,在7家商会建立调解组织,成立金融纠纷调解中心。对行业调解组织调解不成的商事案件,及时流转广水市人民调解中心进行二次调解,促进能调尽调,让更多商事纠纷化解在诉前。对确实无法调解的商事案件及时立案导入诉讼程序,细化商事案件繁简分流标准和程序,实现商事案件速裁快审。

截至目前,行业调解组织首调成功调解商事案件25件,人民调解组织二调成功调解商事案件101件,立案速裁快审团队速裁快审商事案件112件。行业调解一级过滤8.77%,人民调解二级过滤35.44%,速裁快审三级过滤39.30%,三级过滤累计过滤83.51%。

中国联通 4299元超级大礼包 月付139元/月话费 500分钟 60G(30G省内) 千兆宽带 7天云回看 2张优惠副卡 vivo Y37 (6+128G) 价值1000元 FTTR1主1从 价值1799元 500M二宽免费一年 价值800元 摄像头 价值300元 超清电视 价值200元

精神心理科健康科普 患者家庭护理篇 随州市曾都医院精神心理科心理病区 耿蕊 家属如何配合医生做好家庭治疗? 家属要“看”什么? 家属要“听”什么? 家属要“说”什么? 家属要“管”什么? 随州市曾都医院 精神心理科亚学科增设 一、儿童、青少年期心理行为障碍特需门诊 二、心理咨询、心理治疗门诊